



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de septiembre de 2019, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se declaran aptos en la fase de prácticas a las personas aspirantes que fueron nombradas funcionarias en prácticas de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño por Resolución de 6 de noviembre de 2018. (2019062471)

Advertido error en la Resolución de 24 de septiembre de 2019, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se declaran aptos en la fase de prácticas a las personas aspirantes que fueron nombradas funcionarias en prácticas (Diario Oficial de Extremadura número 189, de 1 de octubre), se procede a efectuar su oportuna rectificación.

— En la página 40747, anexo I, donde dice:

ESPECIALIDAD: 125 - SISTEMAS ELECTROTÉCNICOS Y AUTOMÁTICOS

ACCESOS 1 Y 2

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN TOTAL
BERROCAL MELADO, JUAN CARLOS	**7783**	07,5422
ROSA CALERO, BENITO DE LA	**1980**	07,3457
PARGA PENA, BERTÍN	**3746**	07,3457
PRIETO BALLESTER, JOSÉ MIGUEL	**8733**	06,9708
REDONDO LÓPEZ, FRANCISCO	**2633**	06,9177
TEJEDOR LEÓN, MIGUEL ÁNGEL	**3553**	05,4926



Debe decir:

ESPECIALIDAD: 125 - SISTEMAS ELECTROTÉCNICOS Y AUTOMÁTICOS

ACCESOS 1 Y 2

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN TOTAL
BERROCAL MELADO, JUAN CARLOS	**7783**	07,5422
ROSA CALERO, BENITO DE LA	**1980**	07,3457
PRIETO BALLESTER, JOSÉ MIGUEL	**8733**	06,9708
REDONDO LÓPEZ, FRANCISCO	**2633**	06,9177
PARGA PENA, BERTÍN	**3746**	06,4338
TEJEDOR LEÓN, MIGUEL ÁNGEL	**3553**	05,4926

— En la página 40731, anexo I, Especialidad 010 - Francés, donde dice:

“MANSO VALLE, M.^a DEL ROSARIO”

Debe decir:

“MANSO VALLE, MARÍA DEL ROSARIO”

— En la página 40732, anexo I, Especialidad 011 - Inglés, donde dice:

“NARANJO CINTERO, M. MERCEDES”

Debe decir:

“NARANJO CINTERO, MARÍA MERCEDES”

— En la página 40736, anexo I, Especialidad 016 - Música, donde dice:

“GORDILLO MORENO, M. CARMEN”

Debe decir:

“GORDILLO MORENO, MARIA DEL CARMEN”



— En la página 40738, anexo I, Especialidad 018 - Orientación Educativa, donde dice:

“BADILLO RODRIGUEZ, M. TRINIDAD”

Debe decir:

“BADILLO RODRIGUEZ, MARÍA TRINIDAD”

— En la página 40740, anexo I, Especialidad 061 - Economía, donde dice:

“RUIZ LORENTE, M. ROCÍO”

Debe decir:

“RUIZ LORENTE, MARÍA ROCÍO”

— En la página 40741, anexo I, Especialidad 061 - Economía, donde dice:

“RIVERA ALONSO, M. CARMEN”

Debe decir:

“RIVERA ALONSO, MARÍA DEL CARMEN”

— En la página 40743. anexo I, Especialidad 106 - Hostelería y Turismo, donde dice:

“MORENO VALLE, M. VERONICA”

Debe decir:

“MORENO VALLE, MARÍA VERÓNICA”

— En la página 40753, anexo I, Especialidad 222 - Procesos de Gestión Administrativa, donde dice:

“CRUZ ARROYO, M. GUADALUPE”

Debe decir:

“CRUZ ARROYO, MARÍA GUADALUPE”

Donde dice:

“BORREGO HIDALGO, M. PILAR”

Debe decir:

“BORREGO HIDALGO, MARÍA DEL PILAR”



- En la página 40755, anexo I, Especialidad 227 - Sistemas y Aplicaciones Informáticas, donde dice:

“SÁNCHEZ GARCÍA, FREDERICO”

Debe decir:

“SÁNCHEZ GARCÍA, FREDERIC”

- En la página 40761, anexo I, Especialidad 613- Técnicas Cerámicas, donde dice:

“HERNÁNDEZ MARTÍN, EVA M.”

Debe decir:

“HERNÁNDEZ MARTÍN, EVA MARÍA”

